
Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ αφού ξεπούλησε τον ΟΛΠ στην Cosco, την ΤΡΑΙΝΟΣΕ στους ιταλικούς
σιδηροδρόμους, τα 14 ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΑ στη Fraport, το ΕΛΛΗΝΙΚΟ στο Λάτση, μεθοδεύει συστηματικά μαζί με
EE – ΔΝΤ και ιδιωτικά συμφέροντα την εμπορευματοποίηση και ιδιωτικοποίηση του νερού.

Ήδη, από τις αρχές του φθινοπώρου, η κυβέρνηση προχώρησε σε «οδηγία για την ανάκτηση κόστους» που
αποσκοπεί στην αύξηση της τιμής του νερού σε πόλεις και ύπαιθρο. Στη συνέχεια δέσμευσε για 99 χρόνια
την ΕΥΔΑΠ και την ΕΥΑΘ, μαζί με όλο το δημόσιο πλούτο της χώρας, στο Υπερταμείο που θα ελέγχεται
από τους δανειστές. Το επόμενο διάστημα προτίθεται να πουλήσει στα αρπακτικά της αγοράς, σύμφωνα
με τα προαπαιτούμενα της αξιολόγησης, το 11% των μετοχών της ΕΥΔΑΠ και το 23% των μετοχών της
ΕΥΑΘ.

Οι ζημιές για την κοινωνία – τα κέρδη για τους μετόχους;

Προκλητική είναι η περίπτωση διαχείρισης της ΕΥΔΑΠ. Μέσα στα χρόνια της κρίσης, αφού ξεφορτώθηκε
περίπου 1000 εργαζόμενους και έχοντας κάνει μεγάλες περικοπές σε επενδύσεις- υποδομές, αύξησε
εντυπωσιακά η κερδοφορία της. Τι και αν οι πολυδιαφημισμένες υποσχέσεις για «δωρεάν νερό σε 58.000
νοικοκυριά» έμειναν ανεκπλήρωτες, με έναν στους τρεις πολίτες στο λεκανοπέδιο να είναι οφειλέτης και
τις διακοπές υδροδότησης σε οικονομικά αδύναμους να συνεχίζονται… H διοίκηση της ΕΥΔΑΠ
προσπάθησε την 1η Δεκέμβρη να «λεηλατήσει» τα αποθεματικά ! Θέλησε να επιστρέψει «έκτακτο
μέρισμα» 40 εκ. ευρώ στους μετόχους – κύριοι αποδέκτες το δημόσιο χρέος (ΤΑΙΠΕΔ), τράπεζες
(Eurobank) και μεγαλοεπενδυτές (Paulson).

Εργαζόμενοι και πολίτες τους σταματήσαμε, ματαιώνοντας τη διαδικασία. Θα τους
σταματήσουμε και στις 23 Δεκέμβρη, μέρα που θα ξαναπροσπαθήσουν, με τη μαζική μας
κινητοποίηση !

Η ιδιωτικοποίηση δεν θα περάσει – Το νερό είναι δημόσιο αγαθό και όχι εμπόρευμα.

Η διεθνής εμπειρία έχει αποδείξει ότι όπου έγιναν ιδιωτικοποιήσεις ύδρευσης και αποχέτευσης, ακόμη και
με τη μορφή σύμπραξης Δημόσιου & Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ), αυτές οδήγησαν σε : μεγαλύτερες ανισότητες
στην πρόσβαση, αύξηση των λογαριασμών, ελλιπή συντήρηση δικτύων και υποδομών, υποβάθμιση
υγιεινής και ποιότητας, σπατάλη και διαφθορά. Γι’ αυτό και μετά από κοινωνικούς αγώνες τα δίκτυα
επανήλθαν ξανά σε δημόσιο/δημοτικό έλεγχο (Παρίσι, Βερολίνο). Πρόσφατα, το δημοτικό συμβούλιο της
Βαρκελώνης αποφάσισε τον τερματισμό της ιδιωτικής διαχείρισης του νερού στην πόλη ενώ στο
σύνταγμα της Σλοβενίας προστέθηκε ρητά η απαγόρευση της ιδιωτικοποίησης του νερού. Μπορούμε να
πετυχαίνουμε νίκες !

Η Εργατική Λέσχη και η Λαϊκή Συνέλευση Ν. Σμύρνης σας καλούν σε:

ΕΚΔΗΛΩΣΗ – ΣΥΖΗΤΗΣΗ

με τον Πέτρο Μπαστέα – μέλος Δ.Σ. Συλλόγου Προσωπικού ΕΥΔΑΠ και γραμματείας ΣΕΚΕΣ

στο “ΓΑΛΑΞΙΑ” την Κυριακή 18 Δεκέμβρη στις 10:30 π.μ
 
στην έναρξη της εκδήλωσης θα προβληθεί το ντοκιμαντέρ “Something in the water”

Στέγη – ρεύμα – νερό δικαίωμα όλων των λαϊκών νοικοκυριών


